

Северная Перспектива

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ САМПСОНИЕВСКОЕ

ГЛАВА ОКРУГА ОТЧИТАЛАСЬ ПЕРЕД ЖИТЕЛЯМИ

Глава муниципального округа Сампсониевское Наталия Карфополитская выступила с отчетом о работе депутатов муниципального совета и местной Администрации в 2016 году. Традиционно глава отчитывается в формате личной встречи с жителями, отвечает на вопросы, учитывает пожелания и просьбы, получает письменные обращения.

Наталия Васильевна рассказала об основных направлениях нормотворчества — местный бюджет, отчет об исполнении бюджета, изменения в уставе округа, а также ключевых мероприятиях работы местной

Администрации.

Одним из наиболее весомых направлений в работе муниципального образования Сампсониевское было и остается благоустройство дворовых территорий. За

год восстановлено 3950 кв. м асфальтового покрытия, установлено 1000 п/м ограждений, восстановлено 2500 кв. м газонов, отремонтировано 6 детских площадок, установлены искусственные дорожные неровности, установлено 180 кв. м набивных дорожек.

На территории округа было проведено комплексное благоустройство водоема по адресу: Лесной пр., д. 94, (установлена малая архитектурная форма — скульптурная группа), высажено 265 новых деревьев. Появились новые уличные вазоны европейского качества для высадки цветочных культур, высажено 2500 цветов. По заявкам жителей произведено обследование аварийных и сухостойных деревьев. По результатам обследования был произведен снос, омолаживание и санитарная прочистка 49 деревьев на дворовых территориях.

Культурные и спортивные мероприятия округа за год посетили свыше 3000 жителей.

Во встрече с главой округа приняли участие 80 наиболее активных жителей округа, представителей домовых комитетов и советов ветеранов. В мероприятии участвовала и заместитель главы администрации Выборгского района Наталия Никишина, которая также ответила на волнующие людей вопросы.



ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ МАРТА

Элерт Людмилу Владимировну — с 70-летием
Рябову Валентину Федоровну — с 75-летием
Пантелеева Михаила Сергеевича — с 75-летием
Лазареву Зинаиду Гавриловну — с 75-летием
Богачкова Михаила Лазаревича — с 80-летием
Медвинскую Галину Теодоровну — с 80-летием
Мармура Бориса Завмановича — с 80-летием
Карпову Нину Николаевну — с 80-летием
Ануфриеву Ольгу Николаевну — с 80-летием
Карпову Нину Никифоровну — с 80-летием
Федотову Серафиму Николаевну — с 85-летием
Машневу Валентину Павловну — с 85-летием
Скобкина Владимира Федоровича — с 85-летием
Мочалову Лидию Владимировну — с 91-летием
Реву Федора Савельевича — с 93-летием
Воронову Татьяну Ивановну — с 93-летием

Ананскую Галину Александровну — с 93-летием
Мартемьянову Зою Ивановну — с 95-летием



ТВОРЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ НА НОВОМ МЕСТЕ

Ежемесячные встречи с людьми творческих профессий, которые организует для жителей муниципальное образование Сампсониевское, теперь проходят на новом месте — в уникальном ресторане-театре «Кафе драмы и комедии», которое расположено по адресу Новолитовская ул., д. 15а.

Первая такая встреча была организована 29 марта. В этот день в гости к жителям округа пришел композитор, аранжировщик, солист группы «Капучино» Армен Оганесян, который рассказал о своей профессии, о своем творческом пути и с удовольствием ответил на интересующие людей вопросы.

В программе принимала участие и молодая певица Берта Пузян. Она исполнила несколько романсов, а также песни под аккомпанемент восточного инструмента дудук.

Всего в мероприятии приняли участие 50 человек. Напоминаем, что вход на творческие встречи в «Кафе драмы и комедии» для жителей округа свободный.



АФИША АПРЕЛЯ



17 апреля в 16.00 в «Кафе драмы и комедии» (ул. Литовская, д. 15а) пройдет встреча с Инной Бедных.

Инна Бедных — заслуженная артистка России певица и актриса. По музыкальному образованию она — «дирижер-хоровик». Актерская школа — Ленинградский государственный институт театра, музыки и кинематографии, экспериментальный курс актеров драмы, кино и эстрады мастерской И. Р. Штокбанта. В прошлом — ведущая актриса «Театра Буфф». Лауреат Всероссийского конкурса исполнителей эстрадной песни в г. Сочи. Обладатель почетного знака и диплома XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов в г. Москве.

14 апреля на базе гимназии № 107 состоится спортивный праздник для школьников, посвященный Дню космонавтики.

20 апреля во Дворце культуры «Выборгский» пройдет праздничный вечер для жителей ко Дню Победы.

За более подробной информацией обращайтесь в муниципальный совет МО Сампсониевское по телефону 596-32-78.

ПОДАРИ СВОЕ ТЕПЛО



красивые вещи для ребятишек разного возраста (от 1 года до 18 лет).

Много изделий связали женщины, посещающие отделение дневного пребывания № 2 на Лесном проспекте, дом 37к. Мы благодарим Л.В. Тургеневу, П.М. Ротар, Т.И. Ладенкову, В.В. Пароткину, Т.И. Солодянникову, Н.П. Турандину, Н.П. Савельеву и В.М. Молочникову за их благородный поступок. Все собранные вещи были переданы в отдел опеки и попечительства для передачи детям.

Общество инвалидов МО Сампсониевское и впредь будет принимать активное участие в подобных акциях. И пусть это всего лишь маленькая частица того, что можно дать детям, но делаем мы это от чистого сердца, с большой любовью и заботой. Пусть наше тепло согревает не только детские руки и ноги, но и их такие маленькие, хрупкие и беззащитные сердца.

**ТАТЬЯНА ЕРМОЛАЕВА,
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПЕРВИЧНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ №1 Выборгской МО СПб ГО ООО «ВОИ»**

СТРАНИЦЫ ВОЕННОЙ ИСТОРИИ

Вышла в свет книга о пятой дивизии народного ополчения, которая формировалась на территории муниципального округа Сампсониевское в годы Великой Отечественной войны.



5-я ГВАРДЕЙСКАЯ ДИВИЗИЯ НАРОДНОГО ОПОЛЧЕНИЯ ЛАНО – НИ ШАГУ НАЗАД!

Армия народного ополчения (с 4 июля 1941 Ленинградская армия народного ополчения), формировалась с 30 июня 1941 на основании решения Ленинградского горкома партии и постановления Военного совета Северного Фронта от 27 июня 1941.

Торжественная клятва ополченцев: «Пока бьются наши сердца, пока кровь струится в наших жилах, мы будем сражаться за нашу землю, честь и свободу».

Все дальше в прошлое уходит от нас эпоха Великой Отечественной войны. И все меньше живой связи у нынешнего поколения с очевидцами тех грозных событий. С каждым годом тех, кто ковал Великую Победу в тылу и на фронте, становится все меньше. А ведь именно благодаря им удалось отстоять нашу Родину! Об этом нужно помнить и не забывать тех, кто мужественно сражался с захватчиками из нацистской Германии, защищая свою землю.

Дорогой ценой досталась нам Победа: миллионы людей погибли, миллионы пропали без вести. Среди павших героев-воинов есть немало исполнивших свой долг ополченцев. Их имена увековечены в названиях проспектов и улиц нашего города и области.

О Ленинградской армии народного ополчения за прошедшие годы написано немало книг и воспоминаний. Но так получилось, что о 5-й дивизии народного ополчения информации не так и много. История ее формирования напрямую связана с нынешним муниципальным образованием муниципального округа Сампсониевское. Именно здесь, на Выборгской стороне, в первые дни войны добровольцы записывались в дивизию. Об этом свидетельствует мемориальная доска возле станции метро «Лесная». На территории округа находится и единственный музей дивизии, расположенный в школе № 123.

На многочисленных старых фотографиях можно увидеть многих ополченцев, которых время навсегда запечатлело молодыми. Несмотря ни на что они верили, что враг будет разбит, что победа будет за нами!

И сегодня мы гордимся подвигом фронтовиков, ополченцев, блокадников, партизан! Спасибо вам за наше мирное небо над головой!

Е. ВОЛЫНСКАЯ

СОХРАНИВШАЯ ТЕПЛО ДУШИ

В первичной организации № 1 Выборгского МО СПб ГО ООО «ВОИ» есть замечательная женщина – Надежда Никаноровна Мешковская. У нее нелегкая, но очень интересная жизнь. Надежде Никаноровне довелось на себе испытать все тяготы войны: фашистскую оккупацию, голод, холод, разруху, трудности послевоенного времени.

Закончив Финансово-кредитный техникум и выйдя замуж за офицера Советской Армии, она искала со своим любимым полстраны, воспитала двух прекрасных сыновей. Несмотря на свой почтенный возраст (85 лет), Надежда Никаноровна до сих пор ведет активный образ жизни. Она каждый день делает зарядку, занимается в группе здоровья, любит скандинавскую ходьбу.

Надежда Никаноровна с большим удовольствием участвует во всех мероприятиях, которые проводятся в нашем муниципальном округе, посещает библиотеку, концерты, пишет великолепные стихи, участвует в конкурсах.

Нам очень повезло, что среди нас есть такие люди, как Надежда Никаноровна Мешковская. Они являются примером для молодого поколения. Мы равняемся на них, учимся доброте, настойчивости, целеустремленности. Желаем Надежде Никаноровне, этому замечательному и очень светлому человеку, крепкого здоровья, бодрости, долгих лет жизни и всегда чувствовать любовь, внимание и заботу близких людей.

ТАТЬЯНА ЕРМОЛАЕВА,

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПЕРВИЧНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ №1 Выборгской МО СПб ГО ООО «ВОИ»



ЕЩЕ РАЗ ПРО ЛЮБОВЬ

Я повстречалась с ней нежданно.
Зарделись щеки, вся в огне.
Зову, молю: «Еще немного
Побудь со мной наедине».

Шепчи волшебные слова
И называй меня красивой,
Веди в далекую страну,
Где буду вечно я счастливой.

Так называлась она Любовью,
Дарила ласки, сыновей,
Но вот однажды ночью темной
Пронесся знойный суховей.

Покрылась пеплом голова,
Поникли очи голубые,
И я услышала слова:
«Зажги огонь, ведь мы живые».

Пойдем со мной в весенний сад,
Там птицы песни распевают,
И яблонь белых аромат
Теплом и жизнью наполняют.

И снова бьется в жилах кровь,
А сердце требует огня,
И вновь я рву цветы в полях.
Любовь – загадка для меня.

Ведь у нее свои законы:
Вчера за ручку увела,
Сегодня внучкой обернулась,
Смеются синие глаза.

Благодарю тебя за вечность,
За верность и за жизни дар,
За наше бытие, за землю.
Пусть вертится огромный шар!

Надежда Никаноровна Мешковская, 85 лет

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ ОКРУГА



Ведутся работы по созданию специального приложения муниципального округа Сампсониевское «Сампсониевское — округ на ладони».

Каждый житель муниципального образования сможет в доступной форме найти информацию о жизни округа, включая адреса и телефоны органов государственной власти, аварийных служб, а главное — магазины, учреждения культуры и спорта, афиши мероприятий.

В рамках поддержки субъектов малого предпринимательства, работающих на территории округа, совершенно бесплатно будут вносится сведения, включая фиксацию объекта на карте, о деятельности объектов малого бизнеса.

Просим направлять информацию в любой удобной для вас форме. Лично — по адресу Администрации МО МО Сампсониевское, по электронной почте mosamson@mail.ru или телефону Администрации 596-32-78. Необходимо сообщить краткую информацию: адрес размещения, сфера деятельности и предлагаемые услуги (товары) для населения, можно приложить фото объекта, адрес сайта в сети интернет.

Администратор приложения свяжется с вами по вопросам размещения информации, после начала работы приложения.

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ



Период действия Закона Санкт-Петербурга от 06.12.2011 № 810-151 «О материнском (семейном) капитале в Санкт-Петербурге» продлен до 31 декабря 2018 года.

Материнский (семейный) капитал в Санкт-Петербурге предоставляется при рождении третьего и последующих детей гражданам Российской Федерации, имеющим ме-

сто жительства в Санкт-Петербурге:

— женщинам, родившим (усыновившим) третьего ребенка в период с 1 января 2012 года по 31 декабря 2018 года;

— женщинам, родившим (усыновившим) четвертого или последующих детей в период с 1 января 2012 года по 31 декабря 2018 года, если ранее они не воспользовались правом на дополнительную меру социальной поддержки;

— мужчинам, являющимся единственными родителями (усыновителями) третьего или последующих детей, ранее не воспользовавшимся правом на дополнительную меру социальной поддержки, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу, в период с 1 января 2012 года по 31 декабря 2018 года.

В 2017 году размер материнского капитала составляет 140 216,96 руб.

Подробная информация на сайте:
http://gov.spb.ru/helper/social/family/m_kapital/materinskij-semejnyj-kapital-v-sankt-peterburge/

БЕСПЛАТНАЯ ПРИВАТИЗАЦИЯ СТАЛА БЕССРОЧНОЙ

В соответствии с Федеральным законом от 22.02.2017 № 14-ФЗ «О признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» приватизация жилых помещений осуществляется бессрочно.

Центры государственных и муниципальных услуг «Мои Документы» Санкт-Петербурга продолжают прием заявлений на передачу в собственность граждан в порядке приватизации занимаемых ими на основании договоров социального найма жилых помещений.

Каждый гражданин имеет право на приобретение в собственность жилого помещения государственного или муниципального жилищного фонда в порядке приватизации один раз. Несовершеннолетние граждане могут участвовать в приватизации один раз до достижения 18 лет и один раз после.

За оформлением услуги могут обратиться граждане Российской Федерации, занимающие жилые помещения государственного жилищного фонда Санкт-Петербурга на основании договоров социального найма, не участвовавшие в приватизации ранее.

Услуга предоставляется по экстерриториальному принципу.

Подать заявление на приватизацию можно в любом центре госуслуг, независимо от места расположения жилого помещения, подлежащего приватизации.

Заявление на предоставление госуслуги должно быть подписано всеми совершеннолетними гражданами, имеющими право на приватизацию жилого помещения, а также несовершеннолетними в возрасте от 14 до 18 лет.

Для того, чтобы оформить приватизацию, при обращении в центр госуслуг необходимо представить:

- паспорт Российской Федерации, в том числе граждан, не участвующих в приватизации, но при этом представляющих заявление о согласии на приватизацию жилого помещения государственного жилищного фонда членами его семьи и своем отказе от участия в приватизации;

- документы, содержащие сведения о составе семьи (свидетельство о рождении, о заключении или расторжении брака);

- кадастровый паспорт либо выписку из ЕГРН;



- договор социального найма и/или копию ордера, заверенную Санкт-Петербургским государственным учреждением — районным жилищным агентством;
- справка о регистрационном учете по месту жительства по форме № 9 и характеристика жилого помещения по форме № 7;
- документы, подтверждающие участие или неучастие в приватизации ранее, в случае, если гражданин зарегистрирован в жилом помещении, подлежащем приватизации, после 01.01.1992.

Список дополнительных документов можно просмотреть на Портале государственных и муниципальных услуг Санкт-Петербурга или уточнить по номеру Центра телефонного обслуживания: 573-90-00.

Напоминаем: не подлежат приватизации жилые помещения, находящиеся в аварийном состоянии, в общежитиях, в домах закрытых военных городков, в жилищно-строительных кооперативах (ЖСК), жилые помещения, приватизированные ранее, а также служебные жилые помещения.

Кроме того, в МФЦ не осуществляется прием документов на приватизацию жилых помещений ведомственного жилищного фонда.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ НЕРАВНОДУШНЫЙ СВИДЕТЕЛЬ

Прокуратура Выборгского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении гражданина N. Он обвиняется в совершении трех преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, N., действуя из корыстных побуждений, вскрыл припаркованный автомобиль потерпевшего и похитил из него имущество на сумму 13 тыс. руб., после чего скрылся с места совершения преступления, распорядившись похищенным по своему усмотрению.

Действуя аналогичным способом, N. вскрыл еще два припаркованных автомобиля, пытался угнать их, но был замечен гражданами и скрылся с места преступления. Однако, попытку угона заметил житель района, который набрал со своего мобильного телефона номер «112» и заявил в полицию о совершенном на его глазах преступлении, после чего, не прерывая разговора, пошел за обвиняемым, сообщая полицейским о каждом шаге последнего.

Благодаря действиям неравнодушного свидетеля сотрудники полиции задержали N. Уголовное дело направлено в Выборгский районный суд Санкт-Петербурга для рассмотрения по существу.

